

# 走出“裸照门”阴影

# 哈里王子重返阿富汗

最近英国哈里王子的裸体派对风波闹得沸沸扬扬,时不时还有新情况曝光,但哈里王子本人似乎已经置身事外,他于7日凌晨重返阿富汗战场,作为“阿帕奇”武装直升机射手继续参加对塔利班的反恐战争。做出派遣决定前,英国军方评估,哈里在阿富汗面临的安全风险不大。

## 服役期4个月

英国国防部7日宣布,哈里当天抵达阿南部赫尔曼德省巴斯申营地,服役4个月,作战任务包括“监视、威慑、近距离攻击和护航”。

哈里王子即将满28岁,2007年首次前往阿富汗战场,10周后,媒体曝光他在阿服役细节。英国军方忧虑这名王室第三顺位继承人的安危,把他撤回英国。

返回英国后,哈里王子在国内和美国接受“阿帕奇”直升机飞行训练,

为期18个月,今年2月已经取得飞行资格,同时荣获最佳射手称号。他多次表达重返战场的愿望。去年,他说:“我变成一种昂贵资产。训练费用非常高,而他们将不让我做我正在做的事。”

哈里是上世纪80年代以来首名参加实战的王室成员。他的叔叔安德鲁王子1982年在马尔维纳斯群岛与阿根廷军队作战。安德鲁当时22岁,是直升机飞行员。

## 与战场零距离

哈里7日凌晨与约100名英国陆军航空兵第三团662中队官兵飞抵巴斯申营地。

哈里当天上午身穿迷彩作战服,在营地检查他将驾驶的“阿帕奇”直升机。媒体报道称他看上去有些疲劳,但表情还比较轻松。面对媒体镜头,他竖起大拇指。

第一次在阿服役时,哈里担任飞行管理员,引导战机轰炸目标。这次,经过大约10天适应性飞行,他将升空

作战,与战场零距离。

作为射手,哈里王子将坐在“阿帕奇”直升机前排,操纵多种武器,包括30毫米口径机关炮、火箭弹和“地狱火”导弹,支援与塔利班作战的地面部队或为“奇努克”运输直升机护航。

巴斯申营地是北约组织驻阿部队最大基地之一。除英军,美国、爱沙尼亚、丹麦和阿富汗部队也驻扎在这座基地。

## 服役期间禁酒

据BBC报道,哈里将与一名战友合住在一个由集装箱改造的营房中。设施虽然简单,但相比其他住帐篷的非“阿帕奇”飞行员,条件已经要好得多。

营地禁酒,有桌上足球、台球等娱乐设施,有一个雪茄吧和一家牛排馆。

## 安全评估

### 被塔利班抓获几率微乎其微

哈里王子上次在阿富汗服役时,英国当局要求媒体严格保密,这次却相反,公开宣布他前往阿富汗的消息,允许媒体进入营地报道。

国防部说,“早已计划”再次派哈里王子赴阿富汗。媒体援引国防部消息人士的话报道,军方认为,哈里这次所处环境与当年有很大不同。哈里王子上次作为步兵服役,军方担心,塔利班一旦得知这个“高价值目标”在阿富汗,将集中力量,力图俘获或除掉他。这次,哈里王子作为飞行员服役,意味着他与其他“阿帕奇”飞行员面临同等风险。另外,哈里王子这次驻扎在巴斯申营地,遭塔利班抓获的几率微乎其微。

哈里王子的发言人说,“他认为自己首先是一名士兵,去那儿(战场)再正常不过”。

(据《广州日报》)



哈里王子

## 链接

### 王室二王子都爱上前线

服兵役是英王室男性的传统,但相对同辈中第一顺位继承人,“备用继承人”通常更多现身战场。

#### 威廉王子 哈里王子

威廉2006年从军事学院毕业,两年后入职英国空军,是威尔士一空军基地的搜救直升机驾驶员。曾希望去阿富汗服役,但也仅仅是2008年作为机组人员前往阿富汗,护送遇难士兵遗体回国。

哈里27岁,现为陆军上尉。今年2月,他完成在英国和美国的18个月训练,成为“阿帕奇”武装直升机驾驶员。2008年,他成为英国王室25年来赴战区服役第一人,在阿富汗驻扎了大约10周。英国军方后出于安全考虑把他撤回国。

#### 查尔斯王子 安德鲁王子

查尔斯自1971年起在军中服役了7年,先是接受空军飞行员培训,是一名合格的直升机飞行员。

安德鲁是伊丽莎白二世的次子,1979年作为专业飞行员开始海军生涯;1982年福克兰群岛(阿根廷称“马尔维纳斯群岛”)战争中驾驶直升机,执行作战、救援等任务;1997年被任命为国防部海军行动参谋,任职至2001年。

#### 爱德华八世 乔治六世

爱德华八世是乔治五世国王的长子,曾是英国近卫第一团士兵,想要参加第一次世界大战,却遭国务大臣基奇纳勋爵拒绝。曾失望地说“如果我死了又怎么样呢?国王有其他3个儿子”。

乔治六世是乔治五世的次子,是女王伊丽莎白二世的父亲。他1909年加入海军,获称“阿尔伯特王子”,在1916年日德兰海战中操作一座炮塔。1936年,哥哥爱德华八世退位,阿尔伯特成为乔治六世国王。作为最高统治者,他时常视察英军部队。1944年第二次世界大战诺曼底登陆后10天,他到访诺曼底海滩。

(据新华社电)

# 5米蟒蛇搭“霸王车”



一条大蟒蛇爬进车内。

据报道,英国夫妻马琳·斯沃特和莱昂·斯文尼普日前驾车前往南非克鲁格国家公园度假时,被一条长约5米的大蟒蛇吓坏,这条大蛇不仅“坐霸王车”,还跟这对夫妻共乘了5公里。

据悉,马琳和莱昂驾车在南非克鲁格国家公园森林中寻找狮子踪迹时,突然出现一条大蟒蛇迅速滑行通过草地,随即就消失在汽车底下。两人在车内遍寻不着大蟒蛇的踪迹,只能提心吊胆把车开到邻近瞭望点求救。

在瞭望点时,有人打开引擎盖,顿时引起一阵骚动,大蟒蛇正悠闲地盘在引擎上。蟒蛇最后趁机离开,未对汽车造成任何损坏。

马琳事后表示震惊和害怕,不过她觉得这无疑是一次千载难逢的经验,永远不会忘记。

(据中新网)

## 贝卢斯科尼豪宅地下洞穴曝光

### 照搬007电影场景



洞穴里的游泳池。

意大利一名摄影师7日在博客上张贴前总理西尔维奥·贝卢斯科尼位于撒丁岛一座别墅入口的照片,首次曝光此处地下洞穴。

摄影师安东内洛·扎帕杜的博客照片显示,撒丁岛度假胜地梅拉达海岸的切尔托萨别墅的出入口,是一个人工洞穴,几乎“照搬”007系列电影场景:洞穴里有一个游泳池,池底铺彩色玻璃,呈海神波塞冬图像。

按英国《每日电讯报》说法,这个洞穴连接一个通向别墅内部电梯的隧道和一扇直接通向海面的门。英国《卫报》报道,到贝卢斯科尼别墅做客的人经海路进入这个入口。

扎帕杜称照片从一位不愿公开姓名的人士处获得。他在最后一张照片后附言,质疑贝卢斯科尼开挖此处洞穴时是否获得政府批准。2004年洞穴动工时遇到类似质疑。

贝卢斯科尼的解释是,出于人身安全考虑,情报机构要求他这样做。贝卢斯科尼曾在切尔托萨别墅接待俄罗斯总理弗拉基米尔·普京、英国前首相托尼·布莱尔等外国领导人。

扎帕杜2009年拍摄并曝光贝卢斯科尼在切尔托萨别墅内聚会的艳照,参加聚会的人包括捷克前总理米雷克·托波拉克等。

(据中新网)

## 经期同房坏处多

女性到了月经期,大脑皮层兴奋性降低,全身抵抗力比平时差。生殖器中子宫内膜脱落出血,子宫口张开,碱性的经血中和了阴道的酸性环境,阴道酸度降低,使天然屏障功能被削弱。

如果在月经期间进行性生活,就会出现如下不良后果:

1.会使女性生殖器充血,导致月经量增多,经期延长;

2.男性可能会把细菌带入阴道,经血是细菌等微生物的良好培养基,细菌极易滋生,沿子宫内膜内许多微小伤口和破裂的小血管扩散,感染子宫内膜,甚至可累及输卵管和盆腔器官,从而给女方带来伤害;

3.月经分泌物进入男子尿道,可能会引起尿道炎;

4.因精子在子宫内膜破损处和溢出的血细胞相遇,甚至进入血液,可诱发抗精子抗体的产生,从而导致免疫性不孕症;

5.月经期间同房,还可能将子宫内膜碎片挤入盆腔,引起子宫内膜异位症,导致不孕症的发生。

因此,为了双方的身体和共同的未来,千万不要去破例,不论在什么情况下,经期同房都是应该禁止的。

健康在线: <http://www.hbaimin.com>

(红梅)

## 前列腺炎有哪些症状

网友询问,前列腺炎到底有什么症状?

爱民医院专家答,不同类型的前列腺炎有不同症状,可分为以下几种:

1.细菌性前列腺炎:是由一种或数种病原菌引起的前列腺急性或非急性感染。急性细菌性前列腺炎发病突然,症状有高热、尿频、尿急、尿痛,可发生排尿困难或急性尿潴留。慢性细菌性前列腺炎的症状有尿频、尿急、尿痛,排尿时尿道不适或灼热。排尿后常有白色分泌物自尿道口流出。有时可有血精、会阴部疼痛、性功能障碍等症状。

2.非细菌性前列腺炎,非细菌性前列腺炎临床症状与细菌性前列腺炎相类似。尽管在非细菌性前列腺炎患者的前列腺分泌物中有大量的细菌,但分段尿细菌培养和其他检查方法均未发现

致病菌。

3.淋病合并症前列腺炎:淋球菌引起的前列腺炎主要表现为慢性病变,其症状轻微,有会阴部不适、阴茎痛,早晨尿道口有“糊口”现象,尿中见到淋丝。

4.肉芽肿性前列腺炎,这是一种罕见的疾病,多为非特异性,常与近期的尿路感染有关。

5.前列腺痛,是指肛门两侧的提肛肌等处有较明显的压痛。本类型在前列腺炎各种类型中所占比例略低于非细菌性前列腺炎。

有了上述症状要到医院确诊是哪种类型,对症治疗,不能乱服各种抗生素药品,从而影响正常治疗效果。

健康在线: <http://www.hbaimin.com> (小语)